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 MADDE VE ATOM -I

1. X+2 ile Y-3 iyonlarının elektron sayıları birbirine eşittir.Y’ nin atom numarası 15 olduğuna göre X’in atom numarası kaçtır?

A- 16

B-18


C-20

D-22

2.Üçüncü yörüngesinde 2 elektron bulunduran bir atomun atom numarası kaçtır?

A-12

B-6


C-10

D-30

3.Atomun yapısı ile ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A- Proton ve elektronun kütleleri eşittir.

B- Proton ve elektronların yük işaretleri zıttır.
C- Proton ve nötronlar atomun çekirdeğinde bulunur.
D- Atomun yapısında proton, nötron ve elektron bulunur.
4.

I. Yoğunlukları sabittir.

II. Erime ve kaynama noktaları sabit değildir.

III. Heterojendirler.

IV. Saftırlar.

Yukarıdaki özeliklerden hangileri bileşikler ve elementler için yanlıştır?

A) I ve II

B) II ve III

C) I, II ve IV

D) I, II, III ve IV

5.

I. Elmanın çürümesi
II. Camın kırılması

III. Suyun oluşması

IV. Sütün ekşimesi

Verilen olaylardan kaç tanesinde kimyasal değişme vardır?
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
6.

I. Elektriği iletirler.
II. Metallerle tepkimeye girerler.

III. Tel ve levha haline getirilemezler.

Yukarıdakilerden hangisi ametaller ve soygazlar için ortak özelliklerdendir?

A) Yalnız III

B) I ve II

C) II ve III

D) I, II ve III

7. Maddenin yapı taşlarına ne ad verilir?

A)Molekül

B)Atom


C)Bileşik

D)Element
8. Aşağıdakilerden hangisi maddelerin ortak özelliğidir?

A)Kokulu olma




B)Gözle görülebilme

C)Bir yer kaplama



D)Renkli olma
9. Ağırlığı ve hacmi olan her şeye madde denir. Aşağıdakilerden hangisi madde değildir.

A)Toprak

B)Hava



C) Ses


D)Su
10. Aşağıdakilerden hangisi cisimdir?

A)Altın


B)Gümüş

C)Bakır


D)Altın yüzük

11. 19K elementinin elektron dağılımı  

      aşağıdakilerden hangisidir? 

A ) 2  8  8                       B ) 2  8  2

C )  2  8  8 1                   D ) 2  8

12.  Çekirdekte bulunan proton ve nötronların toplamı;

 A ) Atom numarasını verir.

 B )  Elektron sayısını verir.

 C ) Kütle numarasını verir.   

 D ) Proton sayısını verir.

13.   Pozitif (+) ve negatif (-) elektrikle yüklenmiş atom ve atom gruplarına ne ad verilir?

A ) Elektron                  B )  İyon

C )  Nötron                    D )  Proton

14.   X+4 durumunda iken 78 elektron bulunan elementin kütle numarası 207 ise nötron sayısı kaçtır?

A )  129                              B ) 78

C )  82                               D ) 125

15.   X+3 iyonunda 30 elektron ve 42 nötron bulunduğuna göre X elementinin kütle numarası kaçtır?                                   

A )  82                              B )  75

C )  70                              D )  72

16.   Kütle numarası 127 olan X elementinin nötron sayısı 74 ise nötr durumda elektron sayısı kaçtır?

 A )  53          B )  74         C )  127         D )  210

17.     –2 yüklü bir iyonun +2 yüklü hale geçmesi için aşağıdakilerden hangisini yapması gerekir?

A )  4 elektron alması                                                     B ) 4 elektron vermesi   

C )  2 proton vermesi

D )  4 proton vermesi

18.    6O  elementinin elektron dağılımı aşağıdakilerden hangisidir?                        

A )  2   6                          B ) 2   6   1

C )  2   6   6                     D )  2   2   6

19.  Çekirdeğinde 11 pozitif yüklü ve 12 yüksüz parçacığı bulunan element için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

  A )  Kütle numarası 23 tür.

  B )  Atom numarası 11 dir.

  C )  Nötron sayısı 11 dir.

  D )  Nötr haldeki elektron sayısı 11 dir.

20.  X-2  iyonunun 10 elektronu,8 nötronu bulunduğuna göre X’ in kütle numarası kaçtır?

A )  8         B )  10         C )  16        D )  20
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